Séitani zZlomku

Zadani:  Secti zlomky: %+%

1. krok:

Hledame spole¢ny jmenovatel, to znamena hledame ¢islo, které do spolecného zlomku
umistime pod zlomkovou ¢aru. Toto ¢islo musi byt ndsobkem jmenovatele prvniho zlomku i
jmenovatele druhého zlomku. Nejlépe je najit pfimo nejmensi spole¢ny nasobek obou
jmenovatelu:

2. krok:

Ptame se, ¢im jsme vynasobili jmenovatel prvniho zlomku (¢islo 2), abychom dostali
spole¢ny jmenovatel (Cislo 6). Nasobili jsme cislem t#i, a tudiZ trojkou nasobime i citatel
prvniho zlomku (¢islo 1):

1 1 3
—t—=
2 3 6
3. krok:
OpiSeme znaménko mezi zlomky:
1 3+
—t—=
6

4. krok:

Ptame se, ¢im jsme vynéasobili jmenovatel druhého zlomku (¢islo 3), abychom dostali
spole¢ny jmenovatel (Gislo 6). Nasobili jsme ¢islem dva, a tudiZ dvojkou nasobime i ¢itatel
druhého zlomku (¢islo 1):

1 1 3+2
=
2 3 6
5. krok:
Cisla v citateli secteme:
1 1 3+2 5
Y = =
2 3 6 6
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